



В Ленинградской области предстанет перед судом работник почты, обвиняемая в хищении денежных средств



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей исполняющей обязанности начальника одного из отделений почтовой связи, расположенных в Приозерском районе Ленинградской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в один из дней сентября 2015 года она, находясь на рабочем месте, похитила из кассы отделения почтовой связи почти 100 тысяч рублей.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1008531>